REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE
ON ITS SIXTY-THIRD SESSION
Corrigendum

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS SIXTY-THIRD SESSION Corrigendum



E

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE 63rd session Agenda item 23 MEPC 63/23/Add.1/Corr.1 19 April 2012 ENGLISH ONLY

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS SIXTY-THIRD SESSION

Corrigendum

Document MEPC 63/23/Add.1, annex 11, annex

- 1 Paragraph 10.1 is replaced by the following:
 - ".1 data on the ships' capacity is used as *Capacity* for each ship type according to paragraph 2.3 of the annex to resolution MEPC.212(63);".
- 2 Paragraph 13.5 is replaced by the following:
 - ".5 P_{AE} is the auxiliary power and is calculated according to paragraphs 2.5.6.1 and 2.5.6.2 of the annex to resolution MEPC.212(63);".

I:\MEPC\63\23-Add-1-Corr-1.doc

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE
ON ITS SIXTY-THIRD SESSION
Corrigendum